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Le S.E.L. a mis en place un fonds d’urgence alimentaire
Son objectif : répondre aux appels au secours et soutenir l’agriculture locale.
Ces derniers mois, la hausse du prix des denrées alimentaires a été spectaculaire dans de nombreux pays en développement. On estime que 850 millions de personnes souffrent de la faim dans le monde, mais un responsable de la FAO affirme : « Nous risquons de voir de nombreux autres millions venir gonfler les rangs des affamés. » Si des mesures doivent être prises aux plans national et international, des actions locales sont indispensables.
· Répondre aux appels au secours
Le S.E.L. finance tout ou partie du budget alimentaire d’organisations locales travaillant avec les enfants (projets « Ticket-Repas ») : orphelinats, centres d’accueil de jour, cantines scolaires, programmes de réhabilitation nutritionnelle pour des bébés, etc. Le S.E.L. est également engagé dans des programmes de parrainage d’enfants.

Pour leur permettre de continuer leur travail, le S.E.L. envoie des fonds supplémentaires à ses partenaires. Par exemple, le S.E.L. reverra à la hausse sa participation régulière au budget alimentaire de plusieurs projets « Ticket-Repas ». 
· Soutenir l’agriculture locale
Le développement de l’agriculture locale est l’un des moyens de combattre la crise actuelle. Des expériences positives dans ce domaine ont fait leurs preuves. Quand les paysans produisent pour se nourrir eux et leur famille (agriculture vivrière) et qu’ils utilisent des techniques permettant d’améliorer leurs rendements, ils sont moins vulnérables face aux crises et moins tentés par l’exode vers les villes. 
Depuis 1980, le S.E.L. soutient des projets de développement agricole et va renforcer ce volet de son activité face à la crise.
Parce que la santé et la vie des populations du Sud sont en jeu, le S.E.L. lance un appel d’urgence pour soutenir le travail de partenaires locaux. 

Vous pouvez faire un don sur www.selfrance.org ou faire un chèque au S.E.L. (mention : « Urgence alimentaire ») / 157 rue des Blains / 92220 Bagneux

Contact presse S.E.L. : Daniel Hillion, info@selfrance.org, 01.45.36.41.57
Éléments d’informations supplémentaires sur la crise alimentaire : http://www.selfrance.org/index.php?id=415 
Comprendre les enjeux liés à l’agriculture : http://www.selfrance.org/index.php?id=73 
Exemples de projets agricoles (photos) : http://www.selfrance.org/index.php?id=74 
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Service d'Entraide et de Liaison




UNE ACTION CHRÉTIENNE DANS UN MONDE EN DÉTRESSE













